

(Legislative Supplement No. 68)

CORRIGENDA

Legal Notice No. 98 of the 20th May, 2024 —

Delete the chasis number “LA93PNAF2P1WXA255” and replace with “LA93PNAF4PIWXA257”; and

Delete the chasis number “LA93PNAF2P1WXA255” and replace with “LA93PNAF6PIWXA258”

Legal Notice No. 7 of 2024—

On page 48—

In paragraph 3(3), *delete* the words “Rift Valley Technical Training Institute” appearing immediately after the words “successor to the” and substitute therefor the words “Rift Valley Institute of Science and Technology”.

On page 57—

In paragraph 25(1), *delete* the words “Rift Valley Technical Training Institute” appearing immediately after the words “on behalf of the” and substitute therefor the words “Rift Valley Institute of Science and Technology”.

On page 57—

In paragraph 25(2), *delete* the words “Rift Valley Technical Training Institute” appearing immediately after the words “successor to the staff of the” and substitute therefor the words “Rift Valley Institute of Science and Technology”.

LEGAL NOTICE NO. 137

THE NATIONAL YOUTH SERVICE ACT

(Cap. 208)

AMENDMENT OF THE FIRST SCHEDULE

IN EXERCISE of the powers conferred by section 6(3) of the National Youth Service Act, the Council of the National Youth Service repeals the First Schedule to the National Youth Service Act and substituting therefor with the following new Schedule—

FIRST SCHEDULE

(s.6(2))

RANKING STRUCTURE IN THE SERVICE

PART I

Gazetted Officers

Commandant General

Deputy Commandant General

Senior Assistant Commandant General
Assistant Commandant General
Commandant
Senior Superintendent
Superintendent
Assistant Superintendent

Inspectorate Officers

Chief Inspector
Inspector

Non-Commissioned Officers

Senior Sergeant
Sergeant
Corporal
Private

PART II

Under Officers

Senior Service Man/Woman I
Senior Service Man/Woman II
Service Man/Woman III

Made on the 12th August, 2024.

LT. GEN. (RTD.) NJUKI MWANIKI,
Chairperson,
The Council of the National Youth Service.